



KUMSP00TF70Q

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:	Čtvrtfinále světové skupiny DAVIS CUPU		
Žadatel: ¹⁾	Česká sport-tenis s.r.o.	Datum narození: ²⁾	
Právní forma žadatele: ³⁾	s.r.o.	IČ:	28549759
Zástupce žadatele:	Mgr. Petr Chytil		
Funkce, důvod zastoupení: ⁴⁾	jednatel		
Osoby s podílem v žadateli: ⁵⁾	Česká sportovní a.s., IČ: 257 48 521		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: ⁶⁾	ne		

Sídlo žadatele: ⁷⁾			
Ulice:	Na Příkopě	č. p.	392
Obec:	Praha 1 - Staré Město	PSČ:	110 00
Adresa bydliště: ⁸⁾			
Tel.:	582402506	Mobil:	606712188
E-mail:	d.lenz@volny.cz	Webová stránka:	

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	2102164443	Kód banky:	2700
Název banky žadatele:	UniCredit Bank		
Název zřizovatele: ⁹⁾		IČ: ⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele: ⁹⁾		Kód banky: ⁹⁾	
Název banky zřizovatele: ⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:			
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	15. - 17. 7. 2016	Výše dotace:	2.500.000,- Kč
Druhy uznatelných nákladů: ¹¹⁾	pronájem haly a služeb, produkční zajištění, stavba tribun a lóží, položení povrchu, ubytování a stravování, doprava a honoráře		
Odůvodnění žádosti:	viz. samostatná příloha		
Seznam příloh:			

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
PRAHA 13. 4. 2016	Česká sport-tenis s.r.o. Na Příkopě 392/9 110 00 Praha 1 IČ: 28549759 DIČ: CZ 28549759

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna	Zpracov. -3-
Došlo: 13.04.2016	Spis.zn.
Č.j.: MSK 57039/2016	Sk.zn./th.
Lišty: 2 Přílohy: -	

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Odůvodnění žádosti - popis projektu (účel realizace projektu, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a poskytovatele):

Dovolujeme si Vás oslovit s žádostí o spolupráci při realizaci čtvrtfinálového utkání světové skupiny DAVIS CUPU v roce 2016 mezi domácími reprezentacími v čele Tomášem Berdychem a Radkem Štěpánkem, a týmem Francie, které se uskuteční 15. 7. – 17. 7. 2016 ve WERK ARÉNĚ v Třinci.

Úspěšnost obou týmů a důležitost utkání naznačují, že budeme opět svědky tenisové události prvotřídního významu, která bude v centru zájmu fanoušků, s adekvátní mediální odezvou. Jednotlivé zápasy budou přenášeny Českou televizí, zpravodajské šoty přebírají zahraniční televizní společnosti. Denní návštěvnost očekáváme cca. 3.900 diváků.

Společenský význam akce podpoří účast politických a ekonomických elit, doprovodný program umožňuje prostor pro setkávání na nejvyšší úrovni.

Celkové náklady tohoto náročného projektu není v tuzemsku možné pokrýt pouze sponzorskými příjmy, ani příjmy ze vstupného, jehož výše musí být adekvátní místním zvyklostem a přizpůsobena zájmu vytvořit českým hráčům skvělé domácí prostředí. Proto naše společnost hledá podporu i na straně orgánů regionální správy.

Tímto si dovoluujeme Moravskoslezský kraj požádat o podporu ve výši 2.500.000,-- Kč, která bude v plné míře použita na náklady související se zajištěním akce.

Organizátorskému kraji přinese tato akce zviditelnění, stejně jako mnohamilionové tržby pro poskytovatele zboží a služeb v regionu. S nabídkou spolupráce při organizaci akce oslovíme samozřejmě klíčové podniky se sídlem v regionu. Při propagaci bychom rádi využili služeb hlavních regionálních medií.

Moravskoslezský kraj díky spolupráci s orgány místní správy a podnikatelskými subjekty a podpoře výjimečných tenisových fanoušků tradičně vytváří české tenisové reprezentaci skvělé podmínky, a ta se do něj vždy ráda vrací. Věříme tedy v kladné vyřízení naší žádosti a těšíme se na budoucí spolupráci.

S díky a pozdravem

Mgr. Petr Chytil